

Mala tajna čvrstog i napetog trbuha

Biothermov CELLULI LASERSIZE CODE, novi unaprjeđeni tretman mršavljenja za 2011., zahvaljujući svojim specifičnim karakteristikama, obećava čvršći trbuh za 10 dana i ravniji trbuh za mjesec dana

Područje trbuha može biti uzrok frustracija i razočaranja budući da mnoga rješenja vezana uz mršavljenje nisu djelotvorna kada je riječ o ovom dijelu tijela. Biothermovi biolozi proučavaju posebne značajke ovog dijela tijela u svrhu kreiranja rješenja koje ispunjava najviša očekivanja žena i kao rezultat svojih složenih istraživanja stvorili su **CELLULI LASER SIZE CODE**, losion koji ciljano smanjuje masnoće na području trbuha.

Razlike u strukturama masnog tkiva

Naime, Biothermovo istraživanje pokazuje da postoji razlika između strukture potkožnog masnog tkiva na abdomenu i njegove strukture u ostalim dijelovima tijela. Masno tkivo na bedrima strukturirano je u obliku zasebnih slojeva kolagena koji uzrokuju nastanak takozvane „narančine kore“. Masno tkivo u predjelu trbuha taloži se u obliku naslaga (malih masnih jastučića).

Nedostatak „mreže kolagena“ pogoduje stvaranju neprivlačnih izbočina poput takozvanih „pojaseva za spašavanje“. Budući da u zoni abdomena postoje specifične razlike u metabolizmu i strukturi, potreban je specifičan odgovor u svrhu poticanja procesa uklanjanja masnoća i ponovnog učvršćivanja.

Koja je njegova tajna?

Biothermov CELLULI LASER SIZE CODE, novi unaprjeđeni tretman mršavljenja za 2011., zahvaljujući svojim specifičnim karakteristikama, obećava čvršći trbuh za 10 dana i ravniji trbuh za mjesec dana.

Sadrži **Adiposveltyl**, patentirani spoj, koji ima kapacitet aktiviranja jednog od utvrđenih procesa fizičke aktivnosti vezane uz tvrdokorne masne stanice u predjelu abdomena. Adiposveltyl spoj sadrži 3 aktivna sastojka poznata po svojem pojedinačnom djelovanju: **kofein, ulje sjemenki nara i ekstrakt lotosa**. Njegovo djelovanje na adipocite kombinira se s biljnim aktivatorima poznatim po svojem stimulativnom djelovanju i specifičnom učinku na lokalizirane masnoće: **ekstrakt zelene kave i ekstrakt Yerba Mate. Gingko biloba**

odabran je zbog drenažnih svojstava.

Tekstura Biothermova Celluli Laser Size Codea obavija i prekriva kožu, trenutno pospješujući njezinu strukturu, što sam tretman čini ugodnim i učinkovitim. Miris prati učinkovitost ove formule te stvara doživljaj ugodne svježine, poput svih Biothermovih proizvoda.

Cijena: 350kn

U svim boljim parfumerijama